

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 76P/11/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3123204828  
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 07. 2023  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lenka Pavlovičová  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2023:3123204828.2

## Uznesenie

Okresný súd Trenčín vo veci starostlivosti súdu o mal. A. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, dieťa rodičov matky C. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, bytom D. XX, a otca E. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, trvale bytom F. XXX, t.č. v G. A. H. E. (otec pozbavený rodičovských práv), dieťa v konaní zastúpené Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Nové Mesto nad Váhom, o návrhu Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Nové Mesto nad Váhom na zrušenie neodkladného opatrenia takto

### rozhodol:

I. Súd ruší Uznesenie Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 19.12.2022 č.k. 9P/81/2022-20 v časti, v ktorej bol maloletý A. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, zverený dočasne do I. B. A. J. K. L., M. XX, L., a v časti, v ktorej bola matke maloletého A. uložená povinnosť odovzdať maloletého A. do dočasnej starostlivosti I. B. A. J. K. L., M. XX, L..

II. Vo zvyšnej časti zostáva Uznesenie Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 19.12.2022 č.k. 9P/81/2022-20 nezmenené.

### odôvodnenie:

1. Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny Nové Mesto nad Váhom podal návrh na zrušenie neodkladného opatrenia Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 19.12.2022 č.k. 9P/81/2022-20, ktorým bolo rozhodnuté o zverení maloletého do dočasnej starostlivosti Centra pre deti a rodiny L., M. XX. V návrhu tento Úrad uviedol, že maloletý na základe tohto rozhodnutia nastúpil dňa 11.05.2023 na trojmesačný pobyt do Súkromného liečebno-výchovného sanatória Senec.

2. Podľa § 367 ods. 1, 2 Civilného mimosporového poriadku, neodkladným opatrením môže súd nariadiť, aby ten, kto má maloletého pri sebe, maloletého dočasne odovzdal do starostlivosti toho, koho označí súd, alebo do striedavej osobnej starostlivosti. Ak súd neodkladným opatrením nariadi odovzdanie maloletého do starostlivosti zariadenia na výkon rozhodnutia súdu, určí zároveň čas trvania neodkladného opatrenia, a to najdlhšie na šesť mesiacov.

3. Podľa § 367 ods. 4, 5, 6 Civilného mimosporového poriadku uznesenie o nariadení neodkladného opatrenia je vykonateľné vyhlásením; ak sa nevyhlasuje, je vykonateľné, len čo bolo vyhotovené. Uznesenie o nariadení neodkladného opatrenia súd môže doručiť účastníkom až pri uskutočnení jeho výkonu, ak je predpoklad, že by bol výkon rozhodnutia inak zmarený. Účastníkom, ktorí neboli prítomní pri výkone uznesenia, doručí súd uznesenie spolu so zápisnicou o priebehu výkonu dodatočne. Ak do šiestich mesiacov od nariadenia neodkladného opatrenia nebol podaný návrh na začatie konania vo veci samej a súd zistí, že existujú dôvody pre ďalšie zotrvanie maloletého v náhradnej starostlivosti, začne konanie vo veci samej aj bez návrhu.

4. Podľa § 363 Civilného mimosporového poriadku súd môže aj bez návrhu zrušiť nariadené neodkladné opatrenie, ak sa zmenia pomery alebo ak odpadli dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

5. Rozsudkom Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 11.06.2015 č.k. 9P/235/2014-69 bolo manželstvo rodičov mal. A. rozvedené. Maloleté deti pochádzajúce z manželstva – N. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, mal. N. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, mal. A. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, mal. A. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, a mal. A. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, boli zverené do osobnej starostlivosti matky. Nad výchovou detí bol nariadený dohľad. Súd otcovi detí zakázal styk s deťmi a zároveň uložil otcovi detí povinnosť prispievať na ich výživu.

6. Otec detí je v súčasnosti vo výkone trestu odňatia slobody.

7. Rozsudkom Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 23.07.2020 č.k. 11P/6/2020-25 súd pozbavil otca detí rodičovských práv a povinností k mal. deťom N. B., nar. XX.XX.XXXX, A. B., nar. XX.XX.XXXX, A. B., nar. XX.XX.XXXX, A. B., nar. XX.XX.XXXX.

8. Uznesením Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 19.12.2022 č.k. 9P/81/2022-20 súd nariadil neodkladné opatrenie, ktorým mal. A. B. a mal. A. B. dočasne zveril do I. B. A. J. K. L.. Matke uložil povinnosť detí do starostlivosti Centra pre deti a rodiny odovzdať.

9. Uznesením Okresného súdu Nové Mesto nad Váhom zo dňa 05.05.2023 č.k. 9P/63/2023-18 bol mal. A. B., nar. dňa XX.XX.XXXX, dočasne zverený do starostlivosti N. O. N. N. – I. B. A. J. K. N., so sídlom N., A. I. X, za účelom poskytnutia odbornej pomoci maloletému. Čas trvania neodkladného opatrenia súd určil na 3 mesiace od odovzdania dieťaťa do starostlivosti N. O. N. N. – I. B. A. J. K. N. I. B. A. J. K. L., M. XX, XXX XX L., bola uložená povinnosť odovzdať maloletého do dočasnej starostlivosti N. O. N. N. – I. B. A. J. K. N..

10. Maloletý sa od 11.05.2023 nachádza v N. O. N. N. – I. B. A. J. K. N.. Pôvodne nariadené neodkladné opatrenie, ktorým bol maloletý zverený do starostlivosti I. B. A. J. K. L. tak stratilo opodstatnenie. Súd preto pôvodné rozhodnutie v časti, v ktorej sa týka mal. A. zrušil. Po uplynutí lehoty, počas ktorej má byť maloletý v N. O. N. N. – I. B. A. J. K. N., súd preskúma, ako bude ďalej prebiehať starostlivosť a výchova maloletého.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia prostredníctvom tunajšieho súdu.

Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje a e) podpis. Ak ide o podanie urobené v prebiehajúcom konaní, náležitosťou podania je aj uvedenie spisovej značky tohto konania (§ 127 CSP).

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 CSP) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh) (§ 363 CSP).